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1. Reste tikoly vztahujici se k nasledujicimu 'H NMR spektru.

(a) Urcete, které latce spektrum odpovida (¢isla u piku vyjadiuji integral pod kiivkou).

(b) Piifadte piky atomiim vodikii ve vami zvolené molekule.
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2. Reste tikoly vztahujici se k nésledujicim infracervenym spektriim.

(a) K pFipojenym infracervenym spektrim pfifadte z nabidky litku, kterd poskytuje
dané spektrum.

(b) Piifadte piky ve spektru, které jste pouzili pii rozhodnuti, funkénim skupindm ve
vami zvolené molekule.
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3. Nize najdete 'H NMR, infracervené a hmotnostni spektrum (s elektronovou ionizaci)
neznamé latky. Reste koly vztahujici se k témto spektrium.

(a) Pokuste se identifikovat strukturu neznamé létky, kterd poskytuje uvedend spektra,
a napiste jeji strukturni vzorec.
(b) Piifadte piky v '"H NMR spektru atomtim vodikii v molekule.

(¢) V infracerveném spektru oznacte pasy, které jste pouzili pii feseni struktury, a pokuste
se je prifadit vibracim konkrétnich vazeb v molekule.

(d) Zakladni pik v hmotnostnim spektru latky (pik s nejvyssi intenzitou) ma m/z = 91.
Pokuste se urcit, jakda molekula s touto hmotnosti pii fragmentaci vznika.

'H NMR spektrum:
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Pozndmka: ¢islo pod zelenou useckou je hodnota integrdlu pod kiivkou v rozsahu vyznaceném
useckou.



Infracervené spektrum:
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Hmotnostni spektrum s elektronovou ionizaci:
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